
　

変
化
が
激
し
い
こ
れ
か
ら
の
社
会
に
生

き
る
子
ど
も
た
ち
に
必
要
な
も
の
は
、
自
ら

考
え
判
断
し
、
困
難
に
も
立
ち
向
か
い
、
た

く
ま
し
く
生
き
て
い
く
力
で
す
。
ま
た
、
ど

ん
な
時
代
で
あ
っ
て
も
、
優
し
さ
や
思
い
や

り
の
あ
る
行
動
が
で
き
る
人
と
な
っ
て
く

れ
る
よ
う
、
豊
か
な
心
を
育
て
て
い
き
た
い

と
思
っ
て
い
ま
す
。

　

今
回
は
学
校
教
育
に
つ
い
て
特
集
さ
せ

て
い
た
だ
き

ま
し
た
。
子

ど
も
た
ち
に

確
か
な
学
力

を
つ
け
る
た

め
に
は
、
教

職
員
は
研
究
・
研
修
に
よ
り
、
さ
ら
な
る
授

業
力
・
指
導
力
の
向
上
に
努
め
な
け
れ
ば
な

り
ま
せ
ん
。
家
庭
や
地
域
で
は
子
ど
も
た

ち
の
学
び
を
見
守
り
、
温
か
く
励
ま
し
、
関

わ
っ
て
い
た
だ
き
、
行
政
は
教
育
環
境
を
整

備
し
て
い
か
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
と
考
え

て
い
ま
す
。

　

そ
の
中
で
子
ど
も
た
ち
に
ぜ
ひ
育
て
た

い
の
は
「
自
ら
学
ぶ
力
と
習
慣
」
で
す
。
学

校
だ
け
で
な
く
社
会
に
出
て
か
ら
も
活
き

る
こ
の
力
を
育
む
こ
と
が
、
子
ど
も
た
ち
の

幸
せ
に
通
じ
る
も
の
と
思
っ
て
い
ま
す
。

　

市
民
の
皆
さ
ん
と
力
を
合
わ
せ
、
子
ど
も

の
未
来
の
た
め
の
教
育
に
取
り
組
ん
で
い

き
ま
す
。

な
げ
る
課
題
の
提
示

（
家
庭
学
習
の
充
実
）

つ

子どもの家庭での過ごし方

子どもの地域での過ごし方

Ｑ��土・日曜日など学校が休みの日に１日あたりどれくらいの時間、勉強をしますか。� �
（学習塾など含む）２時間以上の割合

Ｑ�１日あたりどれくらいの時間、テレビやビデオ・DVDを見ますか。（月～金）２時間以上の割合

Ｑ�テレビやゲームなどの時間のルールを家の人と決めていますか。決めている割合
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授
業
を
、
そ
の
日
出
て
き
た
子
ど
も
自
身
の
こ
と

ば
で
ま
と
め
て
い
く
こ
と
で
、
子
ど
も
自
身
が
そ
の

日
学
習
し
た
内
容
の
ポ
イ
ン
ト
を
整
理
す
る
こ
と
が

で
き
、
ゴ
ー
ル
を
実
感
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

ま
た
、
１
時
間
の
学
習
を
振
り
返
る
こ
と
で
学
び

方
の
確
認
が
で
き
、
次
の
学
び
に
主
体
的
に
挑
戦
す

る
力
を
生
み
だ
す
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

そ
の
日
の
学
び
が
、日
常
生
活
の
中
で
「
使
え
る
」

と
気
づ
く
こ
と
で
、
学
び
が
役
立
つ
と
（
学
び
の
有

用
性
）
実
感
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

ま
た
、
学
校
で
の
学
び
と
家
庭
で
の
学
習
を
つ
な

ぎ
、
態
度
や
学
び
を
よ
り
確
か
な
も
の
に
し
て
い
く

こ
と
が
で
き
ま
す
。

◆�

学
習
情
報
番
組

　

�「
と
び
だ
せ
！
わ
く
わ
く

　
学
習
室
」を
放
送

　

家
庭
で
の
学
び
を
支
援
す
る
た
め
、

小
学
生
を
対
象
に
市
で
制
作
し
た
学

習
情
報
番
組
「
と
び
だ
せ
！
わ
く
わ

く
学
習
室
」
を
、
あ
い
コ
ム
こ
う
か

11
チ
ャ
ン
ネ
ル
で
毎
日
放
映
し
て
い

ま
す
。
詳
し
く
は
、
今
号
の
Ｐ
27
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

Ｑ�今住んでいる地域の行事に� �
参加していますか

Ｑ�地域の大人（学校や塾・習い事の先生を除
く）に勉強やスポーツを教えてもらったり、
一緒に遊んだりすることがありますか
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地
域

家
庭

業
の
ま
と
め
と

振
り
返
り

じゅ

教育長　山
やま

下
した

 由
よし

行
ゆき

　
　
　
　 

～
調
査
結
果
か
ら
～

　

上
の
グ
ラ
フ
か
ら
、
住
ん
で
い
る
地
域
の
行
事
参
加

や
大
人
と
ふ
れ
あ
う
割
合
は
全
国
を
上
回
っ
て
お
り
、

市
内
の
子
ど
も
た
ち
は
、
地
域
と
の
関
わ
り
が
多
い
こ

と
が
分
か
り
ま
す
。

　

一
方
、
右
の
グ
ラ
フ
を
見
る
と
、
家
庭
で
の
勉
強
時

間
や
、
テ
レ
ビ
や
ゲ
ー
ム
の
ル
ー
ル
化
な
ど
の
割
合
は

全
国
平
均
を
下
回
っ
て
お
り
、
家
で
の
過
ご
し
方
に
全

国
と
大
き
な
差
が
あ
り
ま
す
。

　

一
度
ご
家
庭
で
、
お
子
さ
ん
の
生
活
を
見
直
す
き
っ

か
け
に
し
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

ポ
イ
ン
ト

地域活動も学習の場

平成29年12月1日 平成29年12月1日

学校教育課 指導教職員係（学力・学習指導等に関すること）　TEL 69-2244　 FAX 69-2293
学校教育課 学務係（ICT環境整備、教育費の支援等に関すること）　TEL 69-2243　 FAX 69-2293
教育総務課 学校管理係（エアコン、トイレの洋式化に関すること）　TEL 69-2240　 FAX 69-2293�  
文化スポーツ振興課 スポーツ振興係（金の卵プロジェクトに関すること）　TEL 69-2249　 FAX 69-2293

問合せ

（「平成29年度全国学力・学習状況調査」結果から）

（「平成29年度全国学力・学習状況調査」結果から）

「自ら学ぶ力と習慣」を育むために
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